新天科技股份有限公司

关于控股子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有 虑假记载、误导性陈述或重大遗漏。

因经营发展需要,新天科技股份有限公司的控股子公司上海肯特仪表股份有 限公司(以下简称"上海肯特")对经营范围进行了变更,并于近期完成了工商 变更登记手续,取得了上海市市场监督管理局颁发的新营业执照,变更后具体信 息如下:

统一社会信用代码: 91310000682248168F

名称:上海肯特仪表股份有限公司

类型:股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

地址: 上海市金山区亭林镇康发路 169 号

法定代表人: 王胜利

注册资本:人民币 10,000 万元整

成立日期: 2008 年 12月01日

经营范围: 仪器仪表制造: 仪器仪表销售: 机械零件、零部件加工: 云计算 装备技术服务; 软件开发; 软件销售; 工业自动控制系统装置销 售;工业自动控制系统装置制造;技术服务、技术开发、技术咨 询、技术交流、技术转让、技术推广;标准化服务;货物进出口; 技术进出口: 节能管理服务: 工程和技术研究和试验发展: 工业 设计服务: 光伏设备及元器件制造: 光伏设备及元器件销售: 输 配电及控制设备制造;智能输配电及控制设备销售;电力行业高 效节能技术研发;新能源原动设备制造;新能源原动设备销售; 太阳能发电技术服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照 依法自主开展经营活动)

特此公告。

新天科技股份有限公司 董事会 二〇二三年七月十日